
Ismét a komáromi ünnepségről

Nagy megdöbbenéssel olvastam Eörsi István nyilatkozatát a komáromi már­
cius 15-ei ünnepségről. Komáromban lakom, itt is születtem. E kis város­
ban, ha nem is úgy, ahogy mindenki szerette volna, de minden évben meg­
ünnepeltük március 15-ét. Most, az egyre jobban kiteljesedő demokrácia 
szellemében, pártállásra való tekintet nélkül, lelkesen készültek a szerve­
zők, de mi lakosok is. Hetekkel az ünnepség előtt plakátokról, szórólapokról 
megtudtuk, hogy az ünnepi szónok Eörsi István, az SZDSZ egyik vezetője, 
az elveiért börtönt is megjárt író.

Vártuk önt, kedves Eörsi István, és csalódtunk! Csalódásunkat aztán 
megdöbbenéssé fokozta a folyóiratban megjelent nyilatkozata. Mi, komáro­
miak készültünk, az alkalom és az ön tiszteletére ünneplőbe öltöztünk. Az­
tán ön is megjelent! Az öltözködésről csak annyit, ez is egyfajta bemutatko­
zás, ki hogyan tiszteli meg a másikat. Mi kitűztük és nem szégyelltük a 
kokárdát, ön elfelejtette vagy nem is akarta? Aztán reméltünk egy helyhez 
és alkalomhoz illő, 1848 mának szóló üzénetét tolmácsoló beszédet. Ön azt 
mondja, dühös és radikális beszédet tartott. Én is dühös vagyok, de egé­
szen másért. Ön és az önnel hasonlóan gondolkodók — nem minden alap 
nélkül — az MSZMP-t demagógiával is vádolják. Beszéde és nyilatkozata 
után ítélve önnek sincs szégyenkeznivalója ezen a téren.

A fejek nem félelemből fordultak el, mi sem a félelemtől mentünk azon­
nal haza, hanem egy leszerepelt szónok keltette felháborodás miatt. Önnek 
és pártjának neve, hitele volt nálam, és ez a szereplés, főleg a nyilatkozat 
után erősen megfogyatkozott. Ha önt a múltban is úgy bántották, és önnek 
a múltban is úgy kellett félnie, mint március 15-én Komáromban, akkor ön­
nel már nem tudok együttérezni.

Én a magam részéről az igazságot, az őszinte szót keresem és várom, 
ezért azt javaslom önnek, kövesse meg az ünnepség szervezőit és a részt 
vevő 2000 embert. Ha már megjelenésével és beszédével nem tudta meg­
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nyerni bizalmunkat, legalább ezzel a gesztussal próbáljon korrigálni. Úgy ér­
zem, ez nemcsak az ön személyes érdeke, hanem az Ön által képviselt pár­
té és mindannyiunké.

Horváth József
Kom árom
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